

"Лаборатория С", Общество с ограниченной ответственностью

"Лаборатория С", Общество с ограниченной ответственностью собственности Регион Иркутская область (395) 221-12-12 Телефон 3812098877 ИНН ОГРН 1073812006806 ОКПО 80276638 OKATO 25401370000 Расшифровка Правобережный OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
5	72 Группа	<u>Деятельность, связанная с использованием</u> вычислительной техники и информационных технологий
72.2	21 Основной	Разработка программного обеспечения

Реестр недобросовестных плательщиков

"Лаборатория С", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Лаборатория С", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 2011-12-26-01 опубликован 27.12.2011

Сумма	86688 RUB
Заказчик	министерство промышленной политики и лесного комплекса Иркутской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	Областной бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	7230010
Наименование	7230010: Консультационные услуги по организации информационного обеспечения (системам сбора информации, входные и выходные формы, нормативно - техническое и правовое обеспечение)

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Лаборатория С", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Лаборатория С", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.09.2007. Компания "Лаборатория С", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 664003, г Иркутск, ул Урицкого, д 8, кв 309 и специализируется на Разработка программного обеспечения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3812098877, ОГРН 1073812006806, ОКПО 80276638.